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Anfrage gem. § 30 GO - Massive Open Online Courses (MOOCs) an der Volkshochschule GieBen
- ANF/2023/2014

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Oechler,

lhre Fragen beantworte ich wie folgt:

Frage:
Bietet die vhs GieBen MOOC Kurse an?

Antwort:
Die vhs Gief3en bietet keine MOOC Kurse an.

Zusatzfrage 1:
Plant die Vhs Gief3en in naher Zukunft solche Kurse anzubieten?

Antwort

Die vhs Gief3en plant den neuen Fachbereichsleiter EDV unmittelbar nach seinem Dienstantritt mit

der Prifung der Frage zu beauftragen:

- Welche Erfahrungen haben Volkshochschulen vergleichbare Gréfie mit dem Angebot von
MOOC-Kursen gemacht?

- Wie hoch ware der finanzielle und personelle Aufwand, wenn die vhs MOOC -Kurse anbietet?

- Steht der zu erwartende finanzielle oder ideelle 'Gewinn' in einem vertretbaren Verhalinis zum

Aufwand.

GieBen 2014
Von der Beantwortung dieser Fragen und einer Entscheidung durch die Dezernentin wird es
abhéngen, ob und in welchem Zeitraum MOOC -Kurse angeboten werden kénnen. GARTEN

26. April-05. Oktober

Zusatzfrage 2
Wurden Mitarbeiter auf Schulungen zu dem Thema MOOC geschickt2 Und wann ist dies
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Antwort:
Derzeit wurden noch keine Mitarbeiter auf Schulungen geschickt.
Die Fortbildungsplanung erfolgt in Verbindung mit den Antworten auf die Zusatzfrage 1.

Mit freundlichen Griifien
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